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Numbers are compared to the national benchmark compiled by the American Association of Colleges of Pharmacy (AACP). 

 

Percentage of students 
who reported 
borrowing money to 
help pay for college 
expenses in the 
PharmD program: 
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Despite the debt burden from pursuing a professional degree, students surveyed in the graduating 
student survey indicate the following about their choice to study pharmacy: 

100% of CHSU students indicated* they are prepared to enter pharmacy practice (compared to 

94.9% nationally) 

81.6% of CHSU students indicated* that if they were starting their college career again, they 

would choose to study pharmacy (compared to 81.8% nationally) 

* indicated = strongly agreed or agreed 


